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ROZHODČÍ PRO DNEŠNÍ UTKÁNÍ
Rozhod!í: Jur!a Lukáš – Kliner Jan, Soukupová Věra
Delegát: Venc Radek

 31 Grümann  Jan Brankář

 20 Skokan  Adam Brankář

 9 Salák  Michal Hrá!

 15 Bartoš  Václav Hrá!

 7 Vávra  Alex Hrá!

 88 Čapek  Matěj Hrá!

 8 Baran  Jiří Hrá!

 27 Lu!ka  Jan Hrá!

 6 Cinádr  Slávek Hrá!

 37 Černý  Marek Hrá!

 55 Umarov  Abdurachman Hrá!

 12 Daniel Stiven Sanchez Rodriguez Hrá!

 16 Juan Sebastian Hernandez Correa Hrá!

 18 Sergio Alejandro Alcibar Zuluaga Hrá! 

 11 Denis  Laňka Hrá!

Trenér Michal Salák 

Asistent Johan Vavrek 

Vedoucí Mrázek Tomáš 

Fyzioterapeut Prok(pek Vladislav 

Lékař Jakub Avenarius 

Mana)er Jan Hron

SK RAPID ÚSTÍ NAD LABEM

1. SK Interobal Plzeň 13 13 0 0 94:24 39

2. FK Chrudim 12 10 0 2 76:17 30

3. FTZS Liberec 13 10 0 3 74:44 30

4. SK Rapid Ústí nad Labem 12 6 1 5 36:32 19

5. Jungheinrich Baník Chomutov 12 6 0 6 60:39 18

6. Helas Brno 13 6 0 7 56:39 18

7. SK Amor Vyškov 13 5 0 8 45:70 15

8. SK Slavia Praha 13 3 1 9 46:63 10

9. 1.FC NEJZBACH Vysoké Mýto 13 2 0 11 31:134 6

10. International FC Kadaň 12 1 0 11 36:92 3

TABULKA 1. FUTSAL LIGY 2025/26
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Bohu)el je to tak, nejvyšší !eská 
futsalová soutě) toho na přelo-
mu roku příliš neodehraje. Základ-
ní !ást kon!ila o  víkendu 12.-13. 
prosince 2025 dvanáctým kolem, 
Chrudimští si však sv(j zápas 
v  Kadani museli z  d(vodu finále 
Poháru SFČR odlo)it a  nový ter-
mín střetnutí stále není znám. Na-
rychlo a  ze zištných d(vod( (ka-
retní tresty) si ještě stihli svěřenci 
trenéra Slová!ka předehrát zápas 
ve Vysokém Mýtě, tak)e se jich 
netýkalo ani první kolo roku 2026. 
A tento víkend se u) odehraje jen 
jedno jediné kolo a  liga se kv(li 
ú!asti reprezenta!ního výběru na 
EURO opět na více jak jeden mě-
síc přeruší, aby pak od 13. úno-
ra odehrála v  kvapíkovém tempu 
zbylá !tyři kola základní !ásti, pro 
Chrudimské tedy s dohrávkou pět.

Jak jsme ji) uvedli v úvodu, po 
dlouhé době a  na dlouhou dobu 
mají fanoušci chrudimského fut-
salu mo)nost vyrazit na futsal 
v pátek 9. února, kdy od tradi!ních 
19:00 hodin hostí jejich oblíbenci 
mu)stvo Rapid Ústí nad Labem. 
Severo!eský tým patří k  příjem-
ným překvapením letošní soutě-
)e, kdy) mu za šest výher, jednu 
remízu a pět porá)ek patří se zis-
kem 19 bod( !tvrtá pří!ka pr(bě)-
né tabulky. S  mírným náskokem 
tak Severo!eši vedou silný střed 
soutě)e a u) se jich pravděpodob-
ně nebude týkat boj o udr)ení, na-
opak reálně atakují pozici, která by 
jim zajiš+ovala ve !tvrtfinále výho-

PO MĚSÍCI ZNOVU NA FUTSAL, 
V PÁTEK PŘIJEDE RAPID

du případného pátého zápasu na 
domácí palubovce.

O síle soupeře se měli mo)nost 
za!átkem prosince přesvěd!it 
i Chrudimští, kteří v krásné spor-
tovní hale Sluneta museli vynalo)it 
hodně sil, aby zde díky brankám 
Davida Drozda a Josefa Stránské-
ho urvali vítězství 2:0. Rapid má 
toti) ve svém středu !tyři šikov-
né Jihoameri!any a ti jsou na jeho 
hře hodně znát. Otázkou je, jak se 
na jeho hrá!ích projeví ještě del-
ší herní pauza ne) na Východo-
!eších, kdy) si klub první letošní 
kolo s Chomutovem odlo)il a) na 
16. ledna a naposledy odehrál mi-
strovský zápas za!átkem prosin-

ce, kdy doma podlehl Amoru Vy-
škov 1:4.

Chrudimští futsalisté se sice u) 
pomalu smiřují s tím, )e jim letos 
vítězství v  základní !ásti unikne, 
nicméně druhé místo chtějí jisto-
jistě udr)et. A  jeliko) třetí Liberec 
v neděli zvládl tě)ký zápas na He-
lasu Brno (4:3), nemohou si dovo-
lit ztrácet body. Proto p(jdou do 
střetnutí jako v)dy správně na)ha-
veni a pohlednou hrou a ziskem tří 
bod( budou chtít potěšit jak sebe, 
tak fanoušky. Ti by i přes nepříz-
nivé po!así neměli z(stat sedět 
doma za pecí, naopak. Hrá!i se jim 
za podporu a  fandění pokusí od-
vdě!it dobrým výkonem.

A! se to zdá skoro k nevíře, naposledy se představili futsalisté FK Chrudim na domácí pa-
lubovce vlastním fanouškům před pěti týdny, při „!ertovském ve!eru“ tehdy porazili 8:2 
Chomutov. Tento pátek přivítají další severo!eský klub – Rapid Ústí nad Labem. Půjde 
ale jen o slabý výkřik do tmy a 1. Futsal liga se znovu na měsíc přeruší, reprezentaci to-
ti( !eká EURO.

DAL)Í ZÁPASY 14. KOLA

Amor Vyškov – Slavia Praha  (sobota, 19:00h)

Baník Chomutov – Helas Brno  (neděle, 16:30h)

FTZS Liberec – Interobal Plzeň  (neděle, 19:00h)

FC Kadaň – Nejzbach Vysoké Mýto  (neděle, 19:30h)
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Finálové střetnutí za!alo šancí Ba-
loga, jeho) chytrá „pati!ka“ nadě-
lala brankáři Kle!kovi velké staros-
ti a musel ji hasit nadvakrát. Plzeň 
se dostala do první vel ké příle)i-
tosti ve 4. minutě po špatně roze-
hraném autu a hned se z ní ujala 
vedení, na konci rychlé akce dá-
val do prázdné Mikus. Inkasovaná 
branka s  Chrudimskými na chvíli 
otřásla a za minutu mohli inkaso-
vat podruhé, zakon!ujícího Kün-
stnera však na poslední chvíli vy-
chytal vracející se gólman Vahala. 
Postupem !asu se v  zápase uve-
dení domácí Východo!eši oklepali, 
za!ali si vypomáhat hrou s bran-
kářem a v 9. minutě byli blízko od 
vyrovnání, střelu Seidlera te!ova-
nou Pavlem Drozdem ale reflexiv-
ně vyrazil na roh Kle!ka. O dvacet 
vteřin později pak uta)ená rána 
Vahaly rozezvu!ela pravou ty!. 
Tlak Chrudimi sílil a v 10. minutě 
vyrazil Vnuk pokus Záruby rame-
nem na roh, po něm) nastřelil Pa-
vel Drozd břevno. Ve 12. minutě 
zas po dlouhém nástřelu Vahaly 
mířil těsně vedle Seidler. Plzeňš-
tí však pochopitelně pouze nebrá-
nili, z  pozorné defenzivy vyrá)eli 
k  rychlým protiútok(m a  po jed-
nom z  nich „olízl“ ve 14. minutě 
mí! po střele Knoblocha levou 
ty!. Zaslou)eného vyrovnání se 
svěřenci trenéra Slová!ka do!ka-
li v 16. minutě, netradi!ně hlavi!-
kou se o to postaral Pavel Drozd. 
Krátce po rozehrání ale mohlo být 
zase všechno jinak a  Vahala mu-
sel prokázat své schopnosti při 

POHÁROVÝ TRIUMF ODVÁL 
PENALTOVÝ ROZSTŘEL

dorá)ce Vnuka. Na druhé straně 
pak nepřesně pálil Seidler. Na kon-
ci polo!asu střídala šance šanci, 
přibývaly emoce a  futsal se mu-
sel divák(m jak přímo v ochozech 
kutnohorské haly Klimeška, tak 
u televizních obrazovek líbit.

O přestávce trenéři své svěřen-
ce uklidnili a za!ala taktická bitva, 
do které výrazně zasáhla 23. mi-
nuta a  v  ní chyba v  chrudimské 
obraně, kterou potrestal Knobloch 
(1:2). Z vedení se ale Interobal ra-
doval jen dvě minuty, kdy Grycy-
na z  oto!ky znovu srovnal stav. 
Od té doby oba týmy rozehrály ša-
chovou partii, v ní) sice měli mír-
nou převahu Východo!eši, k něja-
ké větší příle)itosti však bylo na 
obou stranách daleko. Zápas tak 
dospěl do prodlou)ení hraného na 
2 x 5 minut.

Hned v  úvodu jeho první !ás-
ti vyprodukovali Plzeňští pátý faul 

a a) do konce hráli pod hrozbou 
prodlou)ené penalty. „Domácí“ 
byli sice stále aktivnější a  třeba 
střela Grycyny donutila Kle!ku 
k  pěknému zákroku, k  nějakému 
tlaku, ze kterého by případně pra-
menil šestý faul, snaha nevedla. 
S  přibývajícím !asem pak bylo 
!ím dál víc zřejmé, )e Západo-
!eši spoléhají na penalty, a  kdy) 
se neujala ani pumelice Záruby, 
opravdu na ně došlo. A  to měli 
ještě Chrudimští kliku, )e 34 vte-
řin před koncem Kle!ka z výkopu 
těsně netrefil jejich prázdnou klec.

Penaltovou loterii neza!ali 
Východo!eši vůbec dobře a  po-
kusy prvních dvou exekutorů – 
Záruby a Grycyny – Kle!ka vyra-
zil. Jeliko( se následně všichni 
plzeňští střelci z  pokutového 
kopu nemýlili, bylo po !tyřech 
sériích jasno, Pohár SFČR vy-
hrála Plzeň.

Mohla to být krásná te!ka za letošním kalendářním rokem 2025. Futsalisté FK Chrudim prošli 
všemi koly Poháru SFČR od regionálního osmifinále a( po finále, a přesto(e v něm byli proti 
Interobalu Plzeň po většinu zápasu aktivnějším týmem, po nerozhodném výsledku a penaltové 
loterii se nakonec ze zisku trofeje radují Západo!eši.

POHÁR SFČR 2025, FINÁLE POHÁRU, 15. 12. 2025,  
SH KLIME)KA KUTNÁ HORA

FK Chrudim – SK Interobal Plzeň 2:3pp (1:1)

Branky: 16. P. Drozd (D. Drozd), 25. Grycyna (Záruba) – 4. Mikus 
(Jiří Zápotocký), 23. Knobloch

FK Chrudim: Vahala (,pánik) – Koudelka, David Drozd, Seidler, 
Pavel Drozd – Záruba, Mareš, Balog, Grycyna – Max, Tomek, 
Stránský, Bíško

SK Interobal Plzeň: Kle!ka (Vicenda) – Křivánek, Holý, Vnuk, 
Künstner – Jiří Zápotocký, Mikus, Jaroslav Zápotocký, Knobloch – 
Buchta, Pape)
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Dlouhotrvající chladivý efekt ICE POWER Cold Gel začíná prakticky 
ihned po nanesení.

Popis: ICE POWER je originální studený gel, 
který rychle a efektivně zmírní bolest a zánět. ICE 
POWER Cold Gel je bezpečný pro dlouhodobé 
užívání pro celou rodinu. ICE POWER Cold Gel 
snižuje otoky, uvolňuje svalové napětí a urychluje 
hojení při zraněních a namožených svalech. ICE 
POWER mohou bezpečně používat  děti od 2 let.

Použití: Naneste gel na požadovanou oblast v 3 – 
6 hodinových intervalech nebo jak je potřeba.

Upozornění: Vyvarujte se kontaktu s očima, 
sliznicemi a ranami. Nedoporučuje se během 
těhotenství nebo kojení. Není určeno pro děti do 2 
let. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Pokud se 
po 7 dnech necítíte lépe nebo se cítíte hůř, poraďte 
se se svým lékařem.
Pouze k zevnímu použití.

Velikost balení: 150 ml

ICE POWER COLD GEL

INTERGEAR s.r.o.
Plaská 622/3

15000 Praha 5

+420 739 049 090

AKČNÍ CENA
182 Kč s DPH

213 Kč s DPH

WWW.IGSHOP.CZ

MADE IN
FINLANDIA
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Ji) jedenáctým rokem se chru-
dimský futsalový klub výraznou 
měrou věnuje práci s  mladými 
a  nadějnými futsalisty. Během 
předchozích let si ú!astnící u)i-
li kvalitně vedené tréninky hrá!i 
A-týmu FK Chrudim, zajímavé 
výlety a další bohatý doprovod-
ný program. V  loňském roce 
jsme zvládli tři turnusy během 
letních prázdnin, další dny plné 
futsalu následovaly na podzim. 
A díky vašim ohlas(m a zájmu 
jsme pro vás nachystali také 
turnus o jarních prázdninách!

FUTSAL CAMP 2026 NA DOHLED. 
STARTUJÍ PŘIHLÁŠKY NA JARNÍ TURNUS!
Rok 2025 právě odklepává své poslední dny, další rok plný dobrodru(ství s  šestkou na 
svém konci je ale před námi. My bychom vám v první řadě chtěli poděkovat za přízeň na-
šemu FUTSAL CAMPu a díky velkému zájmu jsme se rozhodli také pro jarní turnus! Ten 
nás !eká ji( v únoru a my ji( nyní startujeme přihlášky. Jarní prázdniny budou v chrudim-
ské sportovní hale patřit futsalu!

Tradi!ně nebudou chybět 
futsalové tréninky vedené hrá-
!i A-týmu FK Chrudim !i výuka 
zdravovědy. Nabídka FUTSAL 
CAMPu 2026 je pestrá, zú!ast-
nit se m()ete všech pět dn(, ale 
také pouze některé z nich. Své 
přihlášky m()ete vyplnit na in-
ternetových stránkách kempu 
www.futsalcamp.cz/prihlaska.

Cena za jeden den kempu 
je 600 K!, sou!ástí ceny není 
!lenský příspěvek ka)dého !le-
na klubu, který je pro danou se-
zonu stanoven na 200 K!. Ú!ast 

na kempu i !lenský příspěvek je 
od letošního roku mo)né pla-
tit i na ú!et, konkrétně na !íslo 
ú!tu: 1142522319/0800.

JARNÍ FUTSAL CAMP 2026
Termín:
9. – 13. 2. 2026 (je mo)né se 
zú!astnit i jen ve vybrané dny)

Cena akce:
600 K!/den (dále je nutné za-
platit !lenský příspěvek na rok 
2026 ve výši 200 K!)
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Chcete si na váš kal vyzkoušet naši odvodňovací 
odstředivku, šnekolis nebo dehydrátor?

Dodávka, montáž a servis zařízení na
zahušťování a odvodňování kalu
Odstředivky, šnekolisy, dehydrátory, sítopásové 
lisy, pásové a rotační zahušťovače

Více než 25 let
zkušeností

Vyzkoušejte naše mobilní zařízení! 

Více než 300
instalací v Čechách

a na Slovensku

www.centrivit.cz

Více než 25 let

instalací v Čechách

Chcete si na váš kal vyzkoušet naši odvodňovací Chcete si na váš kal vyzkoušet naši odvodňovací 
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ROK 2025 PRO FK CHRUDIM 
JEDNÍM Z NEJÚSPĚŠNĚJŠÍCH
Futsalový klub FK Chrudim pro(il jeden z nejúspěšnějších a nejplodnějších roků své bo-
haté historie. Vyhrál prakticky vše, do !eho se zapojil, v(dy, mistry republiky se stali jak 
hrá!i A týmu, tak i junioři a dorostenci. Ur!itě proto neuškodí si významné události roku 
2025 znovu připomenout.

LEDEN
Ve všech pěti ligových zápa-
sech v tomto měsíci A tým zví-
tězil, z  toho dvakrát dvoucifer-
ným výsledkem – v Kadani 12:2 
a v Mělníku 10:2. Úspěšně také 
vstoupil do Poháru SFČR, v os-
mifinále regionální skupiny !ís-
lo 4 vyřadil TFT Pardubice 9:3.

Junioři a  dorostenci vyu)i-
li v posledním kole svých sou-
tě)í výhody domácího prostředí 
a postoupili do Final Four. Starší 
výběr obsadil v kone!né tabul-
ce druhé místo, mladší skon!il 
!tvrtý.

ÚNOR
Víkend 8.-9. února se zapsal do 
dějin klubu zlatým písmem. Bě-
hem 24 hodin oslavili mistrov-
ské tituly jak dorostenci, tak 
junioři, co) se v historii !eské-

ho futsalu dlouho nestalo. Oba 
turnaje Final Four se konaly 
v chrudimské sportovní hale na 
Tyršově náměstí, kde v sobotu 
porazili ve finále dorostenci FK 
Chrudim Orel -e!kovice 2:0, 
v neděli je pak ziskem titulu na-
podobili jejich starší kamarádi 
po finálovém vítězství 3:0 nad 
Interobalem Plzeň.

„A“ tým vyhrál všechna !tyři 
svá mistrovská střetnutí, zvlá-
dl i tě)ký zápas na Slavii Praha 
(4:3) a se ziskem 64 bod( bez-
pe!ně ovládl základní !ást 1. 
Futsal ligy. Za celou soutě) ne-
prohrál a do play off šel z prv-
ního místa.

V divadle Karla Pippicha pro-
běhlo slavnostní vyhlášení an-
kety Nejúspěšnější sportovec 
Chrudimska roku 2024, v  ní) 
klub FK Chrudim „pobral“ !ty-

ři ocenění. Nejúspěšnějším ko-
lektivem byl zvolen A tým, v ka-
tegorii Jednotlivci – dospělí byl 
David Drozd druhý. Třetí pří!ky 
obsadili v  kategorii Jednotlivci 
– mláde) brankář Michal ,pánik 
a  v  kategorii Trenér kou! mlá-
de)nických výběr( Jan Bartek.

B-EZEN
Ve !tvrtfinále play off vyřadil 
A  tým FC Kadaň 3:0 na zápasy 
po jednozna!ných výhrách 9:1, 
4:1 a  9:1. Jeho cesta soutě)í 
bez porá)ky pokra!ovala.

Univerzál David Drozd byl 
v  pra)ském hotelu Hilton Pra-
gue vyhlášen futsalistou roku. 
Dominanci klubu FK Chrudim 
podtrhl třetím místem Michal 
Seidler.

Česká futsalová reprezenta-
ce si vítězstvím 3:2 v Belgii za-
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jistila postup na lednové EURO. 
Nedílnou sou!ástí úspěšného 
výběru byla pětice chrudim-
ských hrá!( David Drozd, Pavel 
Drozd, Tomáš Koudelka, Michal 
Seidler a Radim Záruba + trenér 
brankář( David ,imon.

Reprezentace U19 v  Plzni 
úspěšně zvládla kvalifikaci na 
své EURO. Také základ tohoto 
výběru tvořili hrá!i FK Chrudim, 
jmenovitě Vojtěch Bíško, Lu-
káš Hromek, Dominik Rešetár 
a Marek Tichý.

DUBEN
Jízda nejvyšší futsalovou sou-
tě)í týmu vedeného trenérem 
Matějem Slová!kem pokra!o-
vala i v semifinále play off, kdy 
vyřadil Helas Brno 3:0 na zápa-
sy, a to po výsledcích 10:0, 8:1 
a 6:2.

Za!átkem měsíce )ila Chru-
dim futsalem i z jiného d(vodu. 
Ve !tvrtfinále regionální skupi-
ny Poháru SFČR došlo na měst-
ské derby FK – Spielmachers. 
Přeplněná hala se však )ádné-
ho překvapení nedo!kala, favo-
rit zvítězil 13:1.

KV.TEN
Dlouho o!ekávané finále play 
off 1. Futsal ligy rozhodl a) po-
slední pátý zápas. Oba týmy si 
v  sérii dr)ely výhodu domácí-

ho prostředí (3:2, 1:2, 6:2, 0:1), 
tak)e o  všem muselo rozhod-
nout v úterý 27. května posled-
ní střetnutí hrané v  Chrudimi. 
Východo!eši jej zvládli na vý-
bornou a po výhře 6:4 se moh-
li radovat ze zisku šestnáctého 
mistrovského titulu! Po třech 
letech se tak pohár Mistra ČR 
vrátil na místo, kde to zná nejví-
ce a kde je vlastně doma. Osla-
vy byly veliké.

SRPEN
V  přípravě na novou sezonu 
odehráli futsalisté FK Chrudim 
pět tě)kých zápas(, v nich) se 
hned !tyřikrát radovali z  vítěz-
ství. Potěšitelné byly zejména 
dvě výhry na Slovensku s tam-
ním mistrem Mimel Lu!enec 
(9:2, 5:3), ale i  drtivé „přeje-
tí“ pra)ské Slavie 14:2. Pouze 
s  polským Rekordem Bielsko-
-Biela došlo k výsledkové remí-
ze – nejprve vyhráli Východo!e-
ši 2:1, v odvetě se radoval 4:2 
soupeř.

Generálkou na start ligy bylo 
semifinále regionální skupiny 
Poháru SFČR, v něm) v okres-
ním derby přehráli Chrudimští 
AC Hlinsko 7:0.

ZÁ-Í
Takový start do nového soutě)-
ního ro!níku asi nikdo ne!ekal 

– FK Chrudim podlehl na domá-
cí palubovce FTZS Liberec 7:1. 
Vysoká prohra s týmem „zamá-
vala“, a tak i v druhém střetnutí 
v Chomutově bylo k optimální-
mu výkonu daleko, tři body za 
vítězství 2:1 se ale po!ítají.

Ve finále regionální skupi-
ny Poháru SFČR zvítězili Chru-
dimští v Havlí!kově Brodě 11:3 
a  postoupili do celorepubliko-
vého !tvrtfinále.

V  moldavském Kišiněvu 
se na konci měsíce odehrálo 
„malé“ EURO kategorie U19. 
V  !eském reprezenta!ním vý-
běru nechyběla známá !tveři-
ce z FK Chrudim, která tak byla 
u toho, kdy chybou rozhod!ích 
v  zápase se Slovinskem (za 
kterou se následně komisariát 
EURA České republice omluvil) 
tým smolně nepostoupil do se-
mifinále. Přesto je kone!né páté 
místo velkým úspěchem.

-ÍJEN
Oba dva své ligové zápasy 
Chrudimští vyhráli, doma si po-
radili jak s  Nejzbachem Vyso-
ké Mýto (16:0), tak s Helasem 
Brno (7:3). Stejného soupeře 
pak vyřadili i ve !tvrtfinále Po-
háru SFČR po výhře 8:1 na jeho 
palubovce.

Jinak byl ale celý měsíc hlav-
ně zaměřen na přípravu na blí-
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)ící se Ligu mistr(, která se 
odehrála na konci října na špa-
nělském ostrově Mallorca. 
Soupeře měli Chrudimští vel-
mi tě)ké, a  přesto)e rozhod-
ně nepodali špatné výkony, po 
prohrách s  Kazašským FC Se-
mey 9:5, domácí Palma Futsal 
3:1 a  francouzským Etoile La-
valloise 6:1 nezískali ani jeden 
bod a ze soutě)e se porou!eli. 
Velká škoda, nový vyřazovací 
formát Ligy mistr( se zdá být 
atraktivní. Snad to vyjde příš-
tě…

LISTOPAD
Ligový program A  týmu po-
kra!oval třemi koly a ve všech 
zápasech Chrudimští zvítězili. 
Nejen )e porazili Slavii Praha 
a nová!ka Amor Vyškov, ale do-
kázali vrátit úvodní prohru i cel-
ku FTZS Liberec, a  to na jeho 
palubovce (4:0). Bohu)el jim 
však nevyšla dohrávka v  Plz-
ni, kde trochu smolně podlehli 
2:1, kdy) obě branky inkasovali 
v power play.

Semifinále Poháru SFČR pak 
zavedlo tým do Beskyd, kon-
krétně do Frenštátu pod Rad-
hoštěm, kde na ně !ekalo pře-
kvapení soutě)e, divizní tým 
G.T. Trojanovice. Před přeplně-
nou halou Východo!eši )ádné 
drama nepřipustili a soupeře po 
výhře 5:2 vyřadili.

Odstartoval také další ro!ník 
Juniorské a  Dorostenecké fut-
salové ligy, oba výběry FK Chru-
dim si nejprve doma bezpe!-
ně poradily s  nová!ky soutě)í 
ATRAPS Brno a  Bizony Uher-
ské Hradiště, aby o  týden poz-
ději přehrály ve STAREZ Aréně 
v Brně místní Helas i Orel -e!-
kovice.

Ve Světlé nad Sázavou se 
uskute!nil 8. ro!ník Mistrovství 
republiky Veteránského futsalu 
a z  triumfu se po sedmé rado-
vali Veteráni Chrudim. Ve finá-
le porazili G.T. Trojanovice 4:1. 
Nejlepším hrá!em celého klání 
byl vyhlášen padesátiletý Ro-
man Mareš.

PROSINEC
Všechna tři ligová utkání hrá-
!i A  týmu FK Chrudim bezpe!-
ně zvládli, Nejzbachu Vysoké 
Mýto dokonce na!epovali šest-
náct branek a na konci roku jim 
se ziskem 30 bod( patří druhé 
místo, šest bod( za vedoucím 
Interobalem Plzeň.

O!ekávané finále Pohá-
ru SFČR se odehrálo před zra-
ky televizních kamer v  Kutné 
Hoře a duel s Interobalem Plzeň 
skon!il v  normální hrací době 
nerozhodně 2:2. O vítězi neroz-
hodlo ani prodlou)ení, tak)e do-
šlo na penaltovou loterii, která 
nakonec při skóre 4:2 přihrála 
pohár na západ Čech.

Junioři i dorostenci FK Chru-
dim prochází svými soutě)emi 
jako n() máslem, starší dokon-
ce ještě neztratili ani bod, mlad-
ší pouze dvakrát remizovali. 
Oba výběry se tak na konci roku 
jasně vyhřívají na !ele svých 
soutě)í skupiny Východ.
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1. FUTSAL LIGA 25/26

1. kolo  
FK Chrudim – FTZS Liberec 1 : 7 

3. kolo  
FK Chrudim – International FC Kadaň  5 : 2 
pátek 26. 9. 2025 v 19:00

4. kolo   
FK Chrudim – 1. FC Nejzbach Vysoké Mýto  16 : 0 
pátek 3. 10. 2025 v 19:00

6. kolo   
FK Chrudim – Helas Brno 7 : 3  
pátek 24. 10. 2025 v 19:00

8. kolo   
FK Chrudim – SK Slavia Praha  5 : 0 
pátek 7. 11. 2025 v 19:00

11. kolo   
FK Chrudim – Jungheinrich Baník Chomutov  8 : 2 
pátek 5. 12. 2025 v 19:00

14. kolo  
FK Chrudim – Rapid Ústí n./L.  
pátek 9. 1. 2026 v 19:00

16. kolo  
FK Chrudim – SK Interobal Plzeň  
pátek 20. 2. 2026 v 19:00

18. kolo  
FK Chrudim – SK Amor Vyškov  
pátek 6. 3. 2026 v 19:00




